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Pacxoast o6nacTHoro 6104%eTa Ha OKa3aHHE FOCYAAPCTBEHHOM YCJIYIH (ThIC.

3HauyeHHe nokazaTens odbeMa ycayru, %

Ko HaumeHoBatue NOANPOrpaMMmbl
. (GCHOBHOIC MepONpUATHS),
rocyaapcTBEHHOM &
HAHMEHOBAaHHEe ABTOHOMHOif
yeiyry (paoTsl
Ooprasu3auuu

2014 ron
2015 roa
2016 roa
2017 roa
2018 roa
2019 roa
2020 roxa
2021 rox
2022 rog
2023 roa
2024 roa
2025 roa
2026 roa
2027 roa
2028 roa
2029 roa
2030 rog
2031 roa
2032 roa
2033 roa
2034 roa
2035 roa
2036 roa
2014 roa
2015 roa
2016 roa
2017 ron
2018 roa
2019 roa
2020 rox
2021 roa
2022 roa
2026 roa
2027 roa
2028 roa
2029 ron
2030 roa
2031 roa
2032 roa
2033 roa
2034 rog
2035 rog
2036 roa
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MOTI'BY "Lentp MOHMTOpUHT2
KauecTBa 00pa3oBaHus"

| IpenoctaBnenue uHGopMauu
0 MOpsAKE NPOBEACHUS

rocy1apCcTBEHHOR (UTOrOBOM)
aTrecTauuy o0ydarouInuxcs,
OCBOUBILIKMX 0Opa3oBaTeIbHbIC
NpOrpaMMbl OCHOBHOTO 001Iero
U cpeaHero (nosHoro) obiiero

‘ 06pa3oBaHus, B TOM YHUCIE B

tdopme eanHOrO
rocy1apCTBEHHOTO 3K3aMeHa, a
Taxke UH(popMalUnH 13 6a3
JAaHHbIX MarajgaHckoil o6nacTu
00 y4acTHHKaxX €AMHOrO
rOCYJapCTBEHHOI'O 3K3aMeHa U O |
pe3yapTaTax eIMROro ‘ ‘
rocy1apcTBEHHOr0 3K3aMeHa
['BY monoanutensHoro ,
npo(geccHORanNbHOro

obpa3zoBanus «YuebHo-
METOINYECKUI LIEHTp MO
00yUEHHUIO rpaXkIaHCKOM
000poHe, 3alUTE HACENEHHS,
TEPPUTOPHUI U NOKAPHOU
6ezonacHocTH MarajaHckoit
obnacTuy

100,00
100,00
100,00
100,00
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7557,7
8 069,7
8 203,5
7 780,5
7 788,4
8218,9
9154.0
14 641.,7
20487.5
235173
24 346,2
25318.0
182244
182244
18 224.4
182244
182244
182244
182244
182244
18 224 .4
182244
182244
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